












ПРИМІТКИ до річної фінансової звітності, 

складеної вiдповiдно до мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi  

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«СЕМПРЕ СІСТЕМ ФІНАНС» ЗА 2020 РІК 

1. Загальна інформація про ПрАТ «СЕМПРЕ СІСТЕМ ФІНАНС» 
 
Приватне акціонерне товариство «СЕМПРЕ СІСТЕМ ФІНАНС» (надалі – Товариство) 

розташоване за адресою: Україна, 04111, м. Київ, вул.  Данила Щербаківського, буд. 53 
Код підприємства за ЄДРПОУ – 39001724. 
Товариство було зареєстроване 02 грудня 2013 р. відділом державної реєстрації 

юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців Шевченківського району реєстраційної служби 
Головного управління юстиції у місті Києві у формі Товариства з обмеженою відповідальністю. 
Номер запису в Єдиному державному реєстрі про проведення державної реєстрації юридичної 
особи - 1 074 102 0000 047778. 

06 червня 2014 було реорганізоване в Публічне акціонерне товариство Відділом 
державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців Шевченківського району 
реєстраційної служби Головного управління юстиції у місті Києві. Номер запису в Єдиному 
державному реєстрі про проведення державної реєстрації юридичної особи, яка утворена в 
результаті перетворення  - 1 074 145 0000 049661. 

Товариство має Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій №000364, реєстраційний номер 
39/1/2014 від 23.04.2014 р. 

Офіційна сторінка в інтернеті, на якій доступна інформація про Товариство: 
http://semprefinance.pat.ua. 

Адреса електронної пошти: info@semprefinance.pat.ua   
Інформація про дочірні та асоційовані товариства: відсутня. 
Відокремлені підрозділи (філії та представництва) у Товариства немає. 
Організаційна структура Товариства визначена Статутом, організаційно-правова форма – 

приватне акціонерне товариство. 
Предметом дiяльностi Товариства є надання фiнансових послуг (крім страхування та 

пенсійного забезпечення), здiйснення операцiй з цiнними паперами та фiнансовими активами. 
Цілями діяльності Товариства є: отримання прибутку шляхом надання фінансових послуг, 

визначених чинним законодавством України,  а саме Законом України «Про фінансові послуги та 
державне регулювання ринків фінансових послуг». 

Дiяльнiсть Товариства  здiйснюється на пiдставi: 
Свідоцтва про реєтрацію фінансової установи  ФК №799 від 30.08.2016 року, виданої 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг 
Ліцензії на провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг (крім 

професійної діяльності на ринку цінних паперів), а саме надання послуг з факторингу, виданої 
Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг. 

Видами діяльності Товариства згідно КВЕД є:  
64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), 

н. в. і. у. (основний); 
64.91 Фінансовий лізинг; 
64.92 Інші види кредитування. 
 
Органами управлiння Товариства є:  
- Загальнi збори акцiонерiв – вищий орган Товариства, що здiйснює управлiння 

дiяльнiстю в цiлому, визначає цiлi та основнi напрямки дiяльностi; 
- Наглядова рада – орган, що здiйснює захист прав акцiонерiв, в межах компетенцiї 

контролює та регулює дiяльнiсть Директора, а також вирiшує питання, що переданi до її 
компетенцiї Загальними зборами; 

- Директор – виконавчий орган Товариства.  
 
Умови здiйснення дiяльностi 



Українська економiка знаходиться в затяжнiй кризi, ускладненiй вiйськовим конфлiктом 
на сходi України та невизнаним вiдокремленням Автономної республiки Крим. За результатами 
2017 та 2020 рокiв мiжнароднi рейтинговi агентства суттєво знизили рейтинги суверенного боргу 
України. Крiм того, внаслiдок вищезазначених факторiв та негативних очiкувань населення 
країни, українська гривня девальвувала на 63 % по вiдношенню до долару США та євро, 
вiдповiдно. Стабiлiзацiя ситуацiї в Українi в значнiй мiрi залежатиме вiд дiй уряду, спрямованих 
на вирiшення вiйськового конфлiкту, реформування фiнансової, адмiнiстративної, фiскальної та 
правової систем країни. Для вирiшення вищезазначених задач уряд країни запроваджує досить 
жорсткi та непопулярнi заходи, як, наприклад, часткову мобiлiзацiю вiйськовозобов’язаного 
населення, запровадження нових податкiв та зборiв, введення обмежень на готiвковi та 
безготiвковi операцiї з iноземною валютою, тощо. Проведення таких заходiв може негативно 
вплинути на економiку України, операцiйну дiяльнiсть Товариства та оцiнку його активiв. 

Ця звiтнiсть вiдображає поточну оцiнку керiвництва стосовно можливого впливу 
економiчних умов на операцiї та фiнансовий стан Товариства. Майбутнi умови можуть 
вiдрiзнятися вiд оцiнок керiвництва. Дана фiнансова звiтнiсть не включає нiяких коригувань, якi 
могли б мати мiсце як результат такої невизначеностi. Про такi коригування буде повiдомлено, 
якщо вони стануть вiдомими i їх буде можливо оцiнити. 

 
Відповідальність керівництва щодо підготовки фінансової звітності. 
Керівництво несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, за вибір 

відповідних принципів бухгалтерського обліку та послідовне застосування цих принципів, за 
прийняття обґрунтованих та зважених суджень та оцінок, за  виконання вимог МСФЗ, а також 
розкриття і пояснення будь-яких істотних відступів від них у звітності, за підготовку звітності 
Товариства як організації, яка здатна продовжувати діяльність на безперервній основі, якщо не 
існують у найближчому майбутньому передумови, які б свідчили про протилежне. 

Керівництво також несе відповідальність за створення, впровадження та підтримання у 
Товаристві ефективної та надійної системи внутрішнього контролю, ведення достовірної 
облікової документації у відповідності до законодавства та стандартів України, яка б розкривала 
з обґрунтованою впевненістю у будь-який час фінансовий стан Товариства та свідчила про те, що 
фінансова звітність відповідає вимогам МСФЗ. Керівництво застосовує необхідних заходів щодо 
збереження активів Товариства, виявлення і запобігання випадкам шахрайства та інших 
порушень, проводить первинний фінансовий моніторинг. 

Директором Товариства був Свириденко Євгеній Миколайович. 
 
2. Основи підготовки фінансової звітності 

2.1 Загальна інформація щодо підготовки фінансової звітності 

Товариство  перейшло на  Міжнародні стандарти фінансової звітності  (МСФЗ) 01 січня 
2014 року відповідно до положень  МСФЗ (IFRS) 1 «Перше використання мiжнародних 
стандартiв фінансової звiтностi». З цiєї дати фiнансова звiтнiсть Товариства складається 
вiдповiдно до вимог МСФЗ, тобто 01.01.2014р. є датою переходу. В більш ранніх звітних 
періодах Товариство не заявляло про відповідність своєї фінансової звітності МСФЗ. 

До 01.01.2014р. Товариство вело бухгалтерський облік і подавало фінансову звітність 
згідно з Положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку, затвердженими Міністерством 
фінансів України, Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність» та по 
іншим правилам і нормам, встановленим українським законодавством, що регулюють ведення 
бухгалтерського обліку в Україні.  

 Звітний період фінансової звітності : календарний рік, тобто період з 01 січня по 31 
грудня 2020 року. Наведена фінансова звітність підготовлена станом на 31 грудня 2020 року. 

Валюта подання, функціональна валюта, ступінь округлення: фінансова звітність була 
підготовлена в національній валюті України – українській гривні (грн.), яка є функціональною 
валютою. Якщо не зазначено інше, суми представлені в тисячах українських гривень ступінь 
округлення тис. грн.  без десяткового знака. 

Концептуальна основа: дана фінансова звітність була підготовлена  відповідно до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти 
бухгалтерського обліку (МСБО), випущених Радою з Міжнародних стандартів фінансової 
звітності (РМФСЗ), та Тлумачень і пояснень, опублікованих Міжнародним Комітетом з 



тлумачення фінансової звітності (МКТФЗ, ПКТ), що офіційно оприлюднені на веб-сайті 
Міністерства фінансів України станом на початок 2020 року.  Фінансова звітність  чітко і без 
будь-яких застережень відповідає вимогам чинних МСФЗ. При формуванні фінансової звітності 
Товариство керувалося також вимогами національних законодавчих та нормативних актів щодо 
організації та ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не 
суперечать вимогам МСФЗ. 

Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення. 
Підготовка фінансової звітності відповідно до МСФЗ вимагає від керівництва Товариства 

надання оцінок та припущень, що впливають на наведені в звітності суми активів та зобов’язань 
Товариства, розкриття умовних активів та зобов’язань станом на звітну дату і наведені у 
звітності суми доходів і витрат за звітний період. Фактичні результати можуть несуттєво 
відрізнятися від таких оцінок. При застосуванні облікової політики керівництво Товариства 
застосовувало власний розсуд та власні судження, що наведені нижче. 

Основоположними допущеннями  при підготовці фінансових звітів Товариства відповідно 
до МСБО 1 є принцип нарахування та безперервність діяльності. 

Форма та назви фінансових звітів. 
Формат фінансової звітності МСБО 1 «Подання фінансових звітів» не встановлює 

єдиного формату фінансових звітів, наводить перелік показників, які необхідно наводити в 
кожній формі звітності та у примітках. 

Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, 
встановлений НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності». Статті фінансової звітності 
за МСФЗ вписані в найбільш доречні рядки форм фінансових звітів, затверджених Міністерством 
фінансів України. Розкриття додаткової інформації, як це передбачено СМФЗ/МСБО, 
здійснюється у примітках до річної фінансової звітності. 

Методи подання інформації у фінансових звітах. 
У Звіті про фінансовий стан відображаються активи, зобов’язання та власний капітал 

Товариства.  
Фінансова звітність за 2020 р. затверджена Рішенням акціонера до випуску №1/2021 

Загальних зборів акціонерів від 29.03.2021 р. 
 

2.2. Основи облікової політики та складання звітності 

Облікова політика – це конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, 
застосовані Товариством при складанні та поданні фінансової звітності.   

Положення облікової політики, описані нижче, застосовувались Товариством послідовно 
в звітних періодах, наведених в цій фінансовій звітності для подібних операцій, інших подій або 
умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії статей, для яких 
інші політики можуть бути доречними. Облікова політика звітного періоду відповідає обліковій 
політиці, що застосовувалася в попередньому звітному році. Фінансова звітність була 
підготовлена на основі облікових політик та облікових оцінок, чинних станом на 31 грудня 2020 
року. 

Облікова політика Товариства розроблена та затверджена директором Товариства, 
враховуючи  вимоги МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки» та 
інших чинних МСФЗ. Облікова політика ПрАТ «СЕМПРЕ СІСТЕМ ФІНАНС» затверджена 
наказом №1-обл від 06.01.2015 р. 

Основні принципи бухгалтерського обліку та звітності Товариства базуються на Законі 
України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Податковому кодексі 
України, МСФЗ та інших. 

Викладенi далi положення облiкової полiтики послiдовно застосовувалися у перiодi, 
поданому у цiй фiнансовiй звiтностi.  

При підготовці фінансової звітності за 12 місяців 2020 року, Товариство застосувало всі 
нові та переглянуті стандарти та інтерпретації, які мають відношення до його операцій та є 
обов’язковими для застосування при складанні річної звітності. Застосування доповнень та змін 
до стандартів та інтерпретації не призвело до будь-якого  суттєвого впливу на облікову політику, 
фінансовий стан чи результат діяльності Товариства. Товариство має право застосовувати нові 
МСФЗ з періодів, що зазначаються в самому стандарті або пізніше. Також дозволяється 
застосування до цієї дати (тобто дострокове застосування). 



- Поправки до МСБО 1 «Подання фiнансової звiтностi» - «Iнiцiатива з розкриття 
iнформацiї».  Цi поправки скорiш уточнюють, нiж суттєво змiнюють, iснуючi в МСБО 1 вимоги. 
Поправки роз’яснюють наступне:  

- вимоги до суттєвостi в МСБО 1; 
- окремi статтi в звiтi(ах) про прибуток i збиток та iнший сукупний дохiд i звiтi про 

фiнансовий стан можуть бути дезагрегованi; 
- у Товариства є можливiсть вибирати порядок подання примiток до фiнансової звiтностi; 
- частка iншого сукупного доходу асоцiйованих товариств та спiльних пiдприємств, якi 

облiковуються за методом участi в капiталi, має бути представлена агреговано в рамках однiєї 
статтi i класифiкуватися як статтi, якi будуть чи не будуть згодом рекласифiкованi до складу 
прибутку чи збитку. 

Крiм цього, поправки роз'яснюють вимоги, якi застосовуються при поданнi додаткових 
промiжних пiдсумкових сум у звiтi про фiнансовий стан i у звiтi про прибутки i збитки та iнший 
сукупний дохiд. 

МСБО 34 «Промiжна фiнансова звiтнiсть» - Розкриття iнформацiї »в iншому мiсцi в 
промiжному фiнансовому звiтi".  Пункт 16А МСБО 34 вимагає подавати додатковi розкриття або 
в: 

- Примiтках до промiжної фiнансової звiтностi, або 
- В iншому мiсцi промiжного фiнансового звiту. 
Поправка роз'яснює, що потрiбно перехресне посилання, якщо розкриття представленi "в 

iншому мiсцi" в промiжнiй фiнансовiй звiтностi, наприклад, у коментарях керiвництва або у звiтi 
про ризики товариства. Однак, щоб вiдповiдати пункту 16А МСБО 34, якщо розкриття 
iнформацiї мiститься в окремому вiд промiжної фiнансової звiтностi документi, такий документ 
повинен бути доступний для користувачiв фiнансової звiтностi на тих же умовах i в той же час, 
що i сама промiжна фiнансова звiтнiсть. 

-  Поправки до МСБО 16 «Основнi засоби» та МСБО 38 «Нематерiальнi активи: 
Уточнення прийнятних методiв зносу i амортизацiї». Поправки роз'яснюють, що виручка 
вiдображає структуру економiчних вигод, якi генеруються в результатi дiяльностi бiзнесу 
(частиною якого є актив), а не економiчнi вигоди, якi споживаються в рамках використання 
активу. В результатi заснований на виручцi метод не може використовуватися для нарахування 
зносу основних засобiв i може використовуватися тiльки в рiдкiсних випадках для амортизацiї 
нематерiальних активiв. Поправки застосовуються на перспективнiй основi для рiчних звiтних 
перiодiв, що починаються 1 сiчня 2016 або пiсля цiєї дати, при цьому допускається дострокове 
застосування. Очiкується, що поправки не матимуть впливу на фiнансову звiтнiсть Товариства, 
оскiльки Товариства не використовувало заснований на виручцi метод для амортизацiї 
необоротних активiв. 

- Поправки до МСБО 27 «Окрема фiнансова звiтнiсть» - Метод участi у капiталi в окремiй 
фiнансовiй звiтностi. Поправки дозволяють органiзацiям використовувати метод участi у капiталi 
для облiку iнвестицiй у дочiрнi товариства, спiльнi пiдприємства та асоцiйованi товариства в 
окремiй фiнансовiй звiтностi. Органiзацiї, якi вже застосовують МСФЗ i приймають рiшення про 
перехiд на метод участi у капiталi в своїй окремiй фiнансовiй звiтностi, повиннi будуть 
застосовувати цю змiну ретроспективно. Органiзацiї, що вперше застосовують МСФЗ i 
приймають рiшення про використання методу участi у капiталi в своїй окремiй фiнансовiй 
звiтностi, зобов'язанi застосовувати цей метод з дати переходу на МСФЗ. Поправки набувають 
чинностi для рiчних перiодiв, що починаються 1 сiчня 2016 або пiсля цiєї дати, при цьому 
допускається дострокове застосування. Поправки не матимуть впливу на фiнансову звiтнiсть 
Товариства. 

- Поправка до МСФЗ (IАS) 16 і МСФЗ (IАS) 38 «Роз'яснення допустимих методів 
амортизації» Поправки роз'яснюють принципи МСФЗ (IАS) 16 і МСФЗ (IАS) 38, які полягають в 
тому, що виручка відображає структуру економічних вигод, які генеруються в результаті 
діяльності бізнесу (частиною якого є актив), а не економічні вигоди, які споживаються в рамках 
використання активу. В результаті заснований на виручці метод не може використовуватися для 
амортизації основних засобів і може використовуватися тільки в рідкісних випадках для 
амортизації нематеріальних активів.  Зміна є новою можливістю для обліку дочірніх підприємств 
при складанні окремої фінансової звітності материнською компанією. Тепер МСФЗ дозволяють 
застосовувати у окремій фінансовій звітності метод участі в капіталі не лише до асоційованих та 
спільних підприємств, а і до дочірніх. Поправки застосовуються на перспективній основі річних 



періодів, що починаються 1 січня 2016 або після цієї дати, при цьому допускається дострокове 
застосування. Поправки не вплинуть на фінансову звітність Товариства, оскільки воно не 
використовує заснований на виручці метод для амортизації своїх необоротних активів, окрему 
фінансову звітність Товариство не складає. 

- Поправки до МСФЗ (IFRS)  11 «Угоди про спільну діяльність» регулюють облік 
операцій придбання часток у спільній діяльності, принципи об’єднання бізнесу будуть 
застосовуватися при визнанні гудвілу, визнанні відстрочених податків від первісного визнання 
придбаних активів та зобов’язань, визнанні витрат пов’язаних з придбанням, Поправки до МСФЗ 
(IFRS)  27 «Метод участі в капіталі в окремій фінансовій звітності»  - говорять про те, що 
фінансова звітність підприємства, у якого немає дочірнього асоційованого чи частки у спільному 
підприємстві, не є окремою фінансовою звітністю, доповнено  поправками щодо обліку 
дивідендів,    Поправки до МСФЗ (IFRS)   10 «Консолідована фінансова звітність», МСФЗ (IFRS) 
12  і МСФЗ (IАS)  28 «Інвестиції в асоційовані компанії і спільні підприємства» – регулюють 
продаж або внесення активів між інвестором та його асоційованим чи спільним підприємством  
та виключення при підготовці консолідованої звітності,   

- МСФЗ (IFRS)  7    «Фінансові інструменти: розкриття інформації» (і супутні поправки до 
МСФЗ 1) - регулюють передання фінансового активу третій стороні  та розкриття інформації,  
уточнено, що продовжує враховуватися контракт на обслуговування в основному капіталі з 
метою відповідності вимогам про розкриття інформації, в МСФЗ 1 додана примітка про те, що 
зазначені поправки до МСФЗ 7 застосовуються для розкриття інформації у скороченій проміжній 
фінансовій звітності, МСФЗ (IFRS)  5 «Довгострокові активи, призначені для продажу, та 
припинена діяльність»  регулюють перенесення (рекласифікацію)  активу з категорії 
призначеного для продажу в призначені для розподілу на користь власників або навпаки, і 
випадків, коли облік ресурсів, утримуваних для розподілу, припинено,  

- Поправки до МСФЗ (IАS) 19 «Винагороди працівникам» уточнили, що валюта 
високоякісних корпоративних облігацій чи державних облігацій, ставка яких використовується 
для дисконтування, повинна бути такою ж як і валюта винагороди після звільнення, яка буде 
виплачена  працівникам. Дані поправки набувають чинності з  1 січня 2016р.  причому 
дозволяється дострокове застосування. Застосування поправок в цих редакціях Товариством   
прийнято з 01 січня 2016 року.  

   - МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти» У липні 2014 Рада з МСФЗ випустила 
остаточну редакцію МСФЗ (IFRS) 9 «Фінансові інструменти», яка відображає результати всіх 
етапів проекту за фінансовими інструментами і замінює МСФЗ (IFRS) 39 «Фінансові 
інструменти: визнання та оцінка» і всі попередні редакції МСФЗ (IFRS) 9. Стандарт вводить нові 
вимоги щодо класифікації та оцінки(вимірювання), знецінення та обліку хеджування. Стандарт 
застосовується ретроспективно, але надання порівняльної інформації не є обов'язковим. 
Застосування МСФЗ (IFRS) 9 зробить вплив на класифікацію та оцінку фінансових активів 
Товариства, але не зробить вплив на класифікацію та оцінку фінансових зобов'язань.  Набувають 
чинності для річних періодів, які починаються з або після 1 січня 2020 року. В даний час 
Товариство застосовує МСФЗ (IFRS) з відповідної дату вступу в силу. 

Міжнародні стандарти фінансової звітності, поправки до них, інтерпретації, які були 
видані, але не враховувались на дату випуску фінансової звітності Товариства. В цей перелік 
включені стандарти, інтерпретації та роз'яснення, які потенційно можуть впливати на розкриття 
інформації, фінансовий стан або фінансові показники Товариства. 

- МСФЗ (IFRS) 15 «Виручка за договорами з клієнтами» 
МСФЗ (IFRS) 15 був випущений в травні 2014 і передбачає нову модель, що включає 

п'ять етапів, яка буде застосовуватися  щодо виручки за договорами з клієнтами: 1) визначити 
наявність контракту з клієнтом, 2) визначити зобов’язання по виконанню контракту, 3) 
визначити ціну операції, 4) розподілити контрактну ціну, 5) визнати дохід, коли контрактне 
зобов’язання виявиться задоволеним.   Згідно МСФЗ (IFRS) 15 виручка визнається за сумою, яка 
відображає відшкодування, право на яке організація очікує отримати в обмін на передачу товарів 
або послуг клієнту. Принципи МСФЗ (IFRS) 15 передбачають більш структурований  підхід до 
оцінки і визнання виручки. Новий стандарт по виручці застосовується щодо всіх організацій і 
замінить всі діючі вимоги до визнання виручки згідно з МСФЗ. Одночасно з набранням чинності 
МСФЗ 15 будуть скасовані МСБО 11 «Будівельні контракти» та МСБО 18 «Дохід». Стандарт 
застосовується до річних звітних періодів, що починаються з  або після 1 січня 2017 року, 
ретроспективно в повному обсязі або з використанням модифікованого ретроспективного 



підходу, при цьому допускається дострокове застосування. В даний час Товариство оцінило 
вплив МСФЗ (IFRS) 15  і планує застосувати новий стандарт на відповідну дату вступу в силу. 

Щодо інших стандартів та тлумачень, то, за оцінками керівництва, їх прийняття до 
застосування у майбутніх періодах не завдасть суттєвого впливу на фінансову звітність 
Товариства. 

Операції відображаються в тому звітному періоді, в якому вони були здійснені, незалежно 
від дати руху коштів за ними. 

Облікова політика Товариства ґрунтується на наступних основних принципах 
бухгалтерського обліку: 

 - повне висвітлення; 
 - превалювання сутності над формою; 
 - автономність; 
 - обачність; 
 - безперервність; 
 - нарахування та відповідність доходів і витрат; 
 - послідовність; 
 - історична (фактична) собівартість. 
Облікова політика Товариства враховує такі методи оцінки активів та зобов’язань: 
- активи і зобов’язання мають бути оцінені та відображені в обліку таким чином, щоб не 

переносити існуючі фінансові ризики, які потенційно загрожують фінансовому становищу, на 
наступні звітні періоди. 

Методи оцінки активів та зобов’язань, окремих статей звітності здійснюються у 
відповідності до вимог МСФЗ. 

В основу облікової політики Товариства, на підставі якої складалась річна фінансова 
звітність, покладено наступні оцінки окремих статей активів та зобов’язань: 

 - активи і зобов’язання обліковуються за вартістю їх придбання чи виникнення (за 
первісною собівартістю або справедливою вартістю). 

 - при обліку за первісною (історичною) вартістю активи визнаються за сумою фактично 
сплачених за них коштів, а зобов’язання – за сумою мобілізованих коштів в обмін на 
зобов'язання. 

 - при обліку за справедливою (ринковою) вартістю активи визнаються за тією сумою 
коштів, яку необхідно було б сплатити для придбання таких активів  на час складання звітності, а 
зобов’язання – за тією сумою коштів, яка б вимагалася для проведення розрахунку у поточний 
час. 

 - приведення вартості активів у відповідність із ринковою здійснюється шляхом їх 
переоцінки. 

Межею суттєвості є для: 
-  окремих об'єктів обліку, що належать до активів, зобов'язань та власного капіталу 

підприємства, 5 % підсумку всіх активів, зобов'язань і власного капіталу відповідно; 
-   окремих видів доходів і витрат - 2 % чистого прибутку (збитку) підприємства; 
- проведення переоцінки або зменшення корисності об'єктів основних засобів відхилення 

залишкової вартості від їхньої справедливої вартості у розмірі 10 % такого відхилення; 
- визначення подібних активів - різниця між справедливою вартістю об'єктів обміну не 

повинна перевищувати 10%; 
- статей фінансової звітності – 500 грн. 
 
2.3. Використання оцінок та суджень 

При підготовці фінансової звітності відповідно до вимог МСФЗ, вироблені судження, 
оцінки та припущення, які впливають на застосування облікової політики. Допущення і оцінки 
відносяться в основному до визначення строків експлуатації, оцінці запасів, визнання і зміни 
забезпечень та вимірювання забезпечень і погашення майбутніх податкових вигод.  

Оцінені  значення і основні допущення переглядаються на постійній основі. Фактичні 
суми можуть відрізнятися від допущень і оцінок, якщо бізнес-умови розвиваються не так, як 
очікувало Товариство на кінець звітного періоду. Як тільки з’явиться нова інформація, різниця 
відображається в Звіті про фінансові результати, і відповідно змінюються допущення. Зміни 
оціночних суджень визнаються в тому періоді, в якому здійснено перегляд судження, якщо зміни 



в оцінках впливають тільки на цей період, або в поточному та наступних періодах, якщо зміни в 
оцінках впливають на поточний та наступні періоди.  

Всі допущення і оцінки основані на фактах, відомих на кінець звітного періоду. Вони 
визначаються на основі найбільш можливого результату майбутнього розвитку бізнесу, 
включаючи ситуацію в страховому секторі і загальне бізнес-середовище. 

 
2.4. Припущення про функціонування (безперервність) 

Фінансова звітність підготовлена виходячи із припущення про функціонування 
Товариства в майбутньому, яке передбачає отримання доходів, виконання зобов’язань та 
здійснення звичайної господарської діяльності. 

У зв’язку із цим, фінансова звітність не містить будь – яких коригувань, які б були 
необхідні, якби Товариство було неспроможне здійснювати свою діяльність у майбутньому. 

Керівництво здійснило оцінку щодо можливості подальшої безперервної діяльності  за 
визначеними видами діяльності та впевнилося, що Товариство має ресурси для продовження 
діяльності в досяжному майбутньому.  

В найближчому майбутньому Товариство продовжуватиме відчувати вплив нестабільної 
економіки в державі, нестабільністю фондового ринку України, а також пандемії COVID-19. 
Товариство не володіє необоротними активами, які можуть знецінитись внаслідок  пандемії 
COVID-19 та запровадження карантинних (обмежувальних) заходів, або справедлива вартість 
який може бути суттєво змінена, у зв’язку з чим не прогнозує, що запровадження таких заходів 
буде мати прямий  негативний фінансовий вплив на діяльність Товариства у 2020 році. 
Натомість, запровадження карантинних та обмежувальних заходів, пов’язаних з пандемією 
COVID-19, може мати своїм наслідком негативний непрямий фінансовий вплив на діяльність 
Товариства, який полягає у зниженні ділової активності та погіршення результатів фінансової 
діяльності Товариства.  

Ситуація продовжує змінюватися, тому майбутні наслідки точно передбачити неможливо. 
Керівництво Товариства продовжуватиме моніторинг потенційного впливу цієї ситуації та буде 
вживати усіх можливих кроків для мінімізації її наслідків. 

Крім вищезазначеного, керівництву не відомо про будь-які значні події, що можуть 
викликати невпевненість у можливості здійснювати безперервну діяльність. Таким чином, 
складання фінансової звітності було здійснено виходячи з принципу безперервності діяльності. 

 
 
2.5. Визнання та оцінка окремих видів активів в Товаристві 

Основні засоби – матеріальні цінності, вартість яких перевищує 6 000 грн. і термін 
використання більше одного року, обліковуються за первісною вартістю придбання, яка 
складається з ціни придбання, мита, непрямих податків, що не підлягають відшкодуванню, та 
інших витрат безпосередньо пов’язаних з його придбанням та доведенням до стану, у якому він 
придатний для використання за призначенням. Основні засоби обліковуються за собівартістю 
(первісною вартістю). Собівартість основних засобів збільшується на суму витрат, пов'язаних із 
поліпшенням об'єкта (модернізація, модифікація, добудова, дообладнання, реконструкція тощо), 
у результаті чого збільшуються майбутні економічні вигоди, первісно очікувані від використання 
цього об'єкта. Накопичена амортизація перераховується пропорційно до зміни балансової 
вартості об’єкта основних засобів таким чином, щоб після переоцінки балансова вартість 
дорівнювала переоціненій вартості. 

Нематеріальні активи 
Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої накопиченої 

амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. Амортизація 
нематеріальних активів здійснюється із застосуванням прямолінійного методу з використанням 
щорічної норми 33%. Нематеріальні активи, які виникають у результаті договірних або інших 
юридичних прав, амортизуються протягом терміну чинності цих прав. 

Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів 
На кожну звітну дату Товариство оцінює, чи є якась ознака того, що корисність активу 

може зменшитися. Товариство зменшує балансову вартість активу до суми його очікуваного 
відшкодування, якщо і тільки якщо сума очікуваного відшкодування активу менша від його 
балансової вартості. Таке зменшення негайно визнається в прибутках чи збитках, якщо актив не 



обліковують за переоціненою вартістю згідно з МСБО 16. Збиток від зменшення корисності, 
визнаний для активу (за винятком гудвілу) в попередніх періодах, Товариство сторнує, якщо і 
тільки якщо змінилися попередні оцінки, застосовані для визначення суми очікуваного 
відшкодування. Після визнання збитку від зменшення корисності амортизація основних засобів 
коригується в майбутніх періодах з метою розподілення переглянутої балансової вартості 
необоротного активу на систематичній основі протягом строку корисного використання. 

Визнання та оцінка фінансових інструментів  
Товариство визнає фінансові активи та зобов’язання у своєму балансі тоді, коли вона стає 

стороною контрактних зобов’язань стосовно даного інструменту. Операції з придбання та 
реалізації фінансових активів та зобов’язань визнаються з використанням обліку за датою 
розрахунку.  

До фінансових інструментів Товариство відносить  первинні  (грошові кошти, цінні 
папери, дебіторська і кредиторська заборгованість по поточним операціям) та вторинні 
(деривативи) фінансові інструменти. 

Товариство визнає такі категорії фінансових активів: 
• фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку; 
• фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю. 
Товариство визнає такі категорії фінансових зобов'язань: 
• фінансові зобов'язання, оцінені за амортизованою собівартістю; 
• фінансові зобов'язання, оцінені за справедливою вартістю, з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку. 
Фінансові активи класифікуються на такі категорії: 
• Фінансові активи, що обліковуються за справедливою вартістю зміни якої 

відносяться на фінансовий результат, 
• Фінансові активи в наявності для продажу, 
• Кредити та дебіторська заборгованість, 
Фінансові активи, що утримуються до погашення Фінансові активи класифікуються на 

такі категорії: 
• Фінансові активи, що обліковуються за справедливою вартістю зміни якої 

відносяться на фінансовий результат, 
• Фінансові активи в наявності для продажу, 
• Кредити та дебіторська заборгованість, 
• Фінансові активи, що утримуються до погашення 
Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов'язання 

Товариство оцінює їх за їхньою справедливою вартістю плюс операційні витрати, які 
безпосередньо належить до придбання або випуску фінансового активу чи фінансового 
зобов'язання. 

Цінні папери в портфелі Товариства на продаж - акції та інші цінні папери, які 
утримуються протягом невизначеного строку, з нефіксованим прибутком у портфелі на продаж, 
справедливу вартість яких достовірно визначити неможливо, відображаються на дату балансу за 
розрахунковою справедливою вартістю. 

Первісна оцінка  
Згідно з положеннями МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка»  при 

первісному визнанні фінансові інструменти   оцінюються та відображаються за їх фактичною 
собівартістю, яка складається із справедливої вартості активів, зобов’язань або інструментів 
власного капіталу, наданих або отриманих в обмін на відповідний фінансовий інструмент, і 
витрат, які безпосередньо пов’язані з придбанням або вибуттям фінансового інструмента 
(комісійні, обов’язкові збори та платежі при передачі фінансових інструментів тощо). Під час 
первісного визнання фінансових інструментів  Товариство  присвоює їм відповідну категорію і 
потім може перекласифікувати  у деяких випадках, зазначених нижче. 

Дата визнання  
Всі стандартні операції з купівлі-продажу фінансових інструментів відображаються на 

дату операції, тобто на дату, коли Товариство  стає стороною договору щодо відповідного 
фінансового інструменту. До стандартних операцій з купівлі-продажу відносяться операції з 
купівлі або продажу фінансових активів, в рамках яких передбачається передача активів у 
строки, встановлені законодавством або прийняті на ринку. 



Критерії визнання  
Перший критерій визнання: Контрольованість Товариством ресурсів. 
Наявність активів суб'єкта господарювання є результатом минулих операцій або інших 

подій. Суб'єкти господарювання, як правило, отримують активи шляхом їх придбання. Таким 
чином, придбані у минулому цінні папери контролюються  Товариством, оскільки здатність 
суб’єкта господарювання контролювати ресурси, як правило, визначається юридичними 
правами, включаючи право власності на цінні папери та права за цінними паперами (право на 
отримання доходу у вигляді дивідендів або процентів, право на отримання відшкодування у разі 
банкрутства або припинення емітента з інших підстав, право на участь у управлінні справами 
емітента та ін.). 

Другий критерій визнання: Можливість отримання від ресурсів економічних вигод у 
майбутньому. 

Майбутні економічні вигоди, втілені в активах, можуть надходити до суб'єкта 
господарювання різними шляхами. Наприклад, актив можна (невиключний перелік): 

а) продати; 
б) обміняти на інші активи; 
в) використати для погашення заборгованості; 
г) розподілити між власниками суб'єкта господарювання; 
ґ) використати як об’єкт застави; 
д) отримати доход у вигляді дивідендів або процентів (у разі, коли активом є цінні 

папери), 
е) отримати майнове або грошове відшкодування вартості цінного паперу внаслідок 

викупу його емітентом. 
Наступна оцінка фінансових інструментів  
На кожну наступну після визнання дату балансу фінансові активи оцінюються за їх 

справедливою вартістю, крім:  
-дебіторської заборгованості, що не призначена для перепродажу;  
- фінансових інвестицій, що утримуються Товариством до їх погашення;  
-фінансових активів, справедливу вартість яких неможливо достовірно визначити;  
- фінансових інвестицій та інших фінансових активів, щодо яких не застосовується оцінка 

за справедливою вартістю.  
На кожну наступну після визнання дату балансу збільшення або зменшення балансової 

вартості фінансових інструментів, які не є об'єктом хеджування та оцінюються за справедливою 
вартістю, визнається іншими доходами або іншими витратами.  

Балансова вартість фінансових активів, щодо яких не застосовується оцінка за 
справедливою вартістю, переглядається щодо можливого зменшення корисності на кожну дату 
балансу на основі аналізу очікуваних грошових потоків.  

Сума втрат від зменшення корисності фінансового активу визначається як різниця між 
його балансовою вартістю та теперішньою вартістю очікуваних грошових потоків, 
дисконтованих за поточною ринковою ставкою відсотка (ефективною відсотковою ставкою) на 
подібний фінансовий актив, з визнанням цієї різниці іншими витратами звітного періоду. 
Дисконтування не використовується, коли ефект від дисконтування є несуттєвим. 

Розкриття справедливої вартості не вимагається у випадках, коли балансова вартість є 
прийнятним наближенням до справедливої вартості, таких як короткострокова дебіторська і 
кредиторська заборгованість, або для інструментів, чия справедлива вартість не може бути 
достовірно оцінена. 

Фінансові зобов'язання оцінюються за амортизованою собівартістю, крім фінансових 
зобов'язань, призначених для перепродажу, і зобов'язань за похідними фінансовими 
інструментами.  

Фінансові зобов'язання, призначені для перепродажу, і фінансові зобов'язання за 
похідними фінансовими інструментами (крім зобов'язання за похідним фінансовим 
інструментом, яке має бути погашеним шляхом передачі пов'язаного з ним інструмента власного 
капіталу) на кожну наступну після визнання дату балансу оцінюються за справедливою вартістю.  

Зобов'язання за похідним фінансовим інструментом, яке має бути погашене шляхом 
передачі пов'язаного з ним інструмента власного капіталу, справедливу вартість якого на кожну 
наступну після визнання дату балансу не можна достовірно визначити, оцінюється за 
собівартістю.  



Списання з балансу 
Товариство списує фінансовий актив з балансу, якщо воно втрачає контроль за цим 

фінансовим активом або його частиною. Ознакою втрати контролю є повне виконання 
контракту, закінчення терміну прав вимоги або відмови від прав за цим контрактом.  

 Якщо при передачі фінансового активу іншому підприємству контроль не втрачається, то 
така операція відображається як позика під забезпечення, а право Товариства, яке передало 
актив, на його викуп не вважається похідним фінансовим інструментом.  

Товариство, яке передало фінансовий актив, не втрачає контролю за ним і не списує його 
з балансу, якщо Товариство:  

а) має право викупити цей фінансовий актив, крім випадків, коли цей актив вільно 
обертається на ринку або коли на момент викупу викупна ціна дорівнює справедливій вартості 
цього активу;  

б) має право і зобов'язане викупити або погасити переданий фінансовий актив на умовах, 
які забезпечують його одержувачу дохід кредитора від фінансових активів, отриманих в обмін на 
переданий фінансовий актив. При цьому дохід кредитора не повинен суттєво (більш ніж на 10 
відсотків) відрізнятись від того, який він міг би отримати за позикою Товариству, що передало 
актив, повністю забезпечену переданим активом;  

в) зберігає за собою значну частину ризиків і вигід від права власності на переданий 
фінансовий актив, який не обертається вільно на ринку, шляхом свопу на сукупний річний дохід 
з отримувачем цього активу або безумовного опціону на продаж. В останньому випадку 
утримувачем опціону є підприємство, яке отримало актив.  

 Товариство списує з балансу фінансове зобов'язання або його частину після його 
виконання, анулювання або закінчення терміну його дії.  

Інструменти власного капіталу визнаються одночасно з визнанням фінансового активу і 
фінансового зобов'язання або зі списанням іншого інструмента власного капіталу.  

Взаємозалік  
Взаємозалік фінансових активів та зобов’язань з відображенням лише чистого сальдо у 

звіті про фінансовий стан здійснюється тільки за наявності юридично закріпленого права 
здійснювати згортання або наміру провести розрахунок шляхом взаємозаліку або реалізувати 
актив і одночасно погасити зобов’язання.  

Перекласифікація фінансових активів  
Фінансовий актив, класифікований як наявний для продажу, якщо він відповідає 

визначенню кредитів та дебіторської заборгованості, може бути перекласифікований у категорію 
кредитів та дебіторської заборгованості, якщо Товариство має намір і можливість утримувати 
даний актив у найближчому майбутньому або до погашення.  

Припинення визнання фінансових активів.   
Відповідно до МСФЗ 9, Товариство припиняє визнання фінансового активу тоді і лише 

тоді, коли: 
-  строк дії контрактних прав на грошові потоки від фінансового активу закінчується,  
або 
- вона передає фінансовий актив і ця передача відповідає критеріям для припинення 

визнання, а саме якщо кредитна спілка передає в основному всі ризики та винагороди від 
володіння фінансовим активом, то кредитна спілка  припиняє визнання фінансового активу і 
визнає окремо як активи або зобов'язання будь-які права та зобов'язання, створені або збережені 
при передачі. 

Фінансові зобов’язання  
Фінансові зобов’язання в основному складаються з внесків (вкладів) на депозитні 

рахунки. 
При первісному визнанні за умови застосування звичайної відсоткової ставки Товариство 

оцінює фінансові зобов’язання за справедливою вартістю мінус витрати на операцію, які прямо 
відносяться до залучення зобов’язання. Найкращим доказом справедливої вартості є ціна 
операції, тобто сума договору.  

Відповідно до МСФЗ 9, Товариство класифікує всі фінансові зобов'язання як такі, що у 
подальшому оцінюються за амортизованою собівартістю, користуючись  методом ефективного 
відсотка. За відсутності суми первісного дисконту балансова вартість (амортизована 
собівартість) розраховується як залишок основної суми та нарахованих, але не виплачених 
процентів на дату звітності.   



Під час складання фінансової звітності за міжнародними стандартами для класифікації 
зобов’язань за строками Товариство: 

 використовує фактичний термін погашення зобов’язань; 
 обов’язково відображає довгострокові зобов’язання по частинах у розрізі строку 

погашення не більше дванадцяти місяців після дати балансу та через більш ніж 
дванадцять місяців після дати балансу.  

Дебіторська заборгованість визнається активом, якщо існує ймовірність отримання 
Товариством майбутніх економічних вигод та може бути достовірно визначена її сума. 

Дебіторська заборгованість – це фінансовий актив, який являє собою контрактне право 
отримати грошові кошти або інший фінансовий актив від іншого суб’єкта господарювання. 

Дебіторська заборгованість визнається у звіті про фінансовий стан тоді і лише тоді, коли 
Товариство стає стороною контрактних відношень щодо цього інструменту. Первісна оцінка 
дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює вартості 
погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки. 

Після первісного визнання подальша оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за 
амортизованою собівартістю із застосуванням методу ефективного відсотка.  

Якщо є об'єктивне свідчення того, що відбувся збиток від зменшення корисності, 
балансова вартість активу зменшується на суму таких збитків із застосуванням рахунку резервів. 

Резерв на покриття збитків від зменшення корисності визначається як різниця між 
балансовою вартістю та теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків. 
Визначення суми резерву на покриття збитків від зменшення корисності відбувається на основі 
аналізу дебіторів та відображає суму, яка, на думку керівництва, достатня для покриття 
понесених збитків. Для фінансових активів, які є істотними, резерви створюються на основі 
індивідуальної оцінки окремих дебіторів, для фінансових активів, суми яких індивідуально не є 
істотними - на основі групової оцінки. Фактори, які Товариство розглядає при визначенні того, 
чи є у нього об'єктивні свідчення наявності збитків від зменшення корисності, включають 
інформацію про тенденції непогашення заборгованості у строк, ліквідність, платоспроможність 
боржника. Для групи дебіторів такими факторами є негативні зміни у стані платежів 
позичальників у групі, таких як збільшення кількості прострочених платежів; негативні 
економічні умови у галузі або географічному регіоні. 

Сума збитків визнається у прибутку чи збитку. Якщо в наступному періоді сума збитку 
від зменшення корисності зменшується і це зменшення може бути об'єктивно пов'язаним з 
подією, яка відбувається після визнання зменшення корисності, то попередньо визнаний збиток 
від зменшення корисності сторнується за рахунок коригування резервів. Сума сторнування 
визнається у прибутку чи збитку. У разі неможливості повернення дебіторської заборгованості 
вона списується за рахунок створеного резерву на покриття збитків від зменшення корисності. 

Дебіторська заборгованість може бути нескасовно призначена як така, що оцінюється за 
справедливою вартістю з відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку, якщо 
таке призначення усуває або значно зменшує невідповідність оцінки чи визнання (яку інколи 
називають «неузгодженістю обліку»), що інакше виникне внаслідок оцінювання активів або 
зобов’язань чи визнання прибутків або збитків за ними на різних підставах. 

Подальша оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, 
яка дорівнює вартості погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату 
оцінки. 

У разі змін справедливої вартості дебіторської заборгованості, що мають місце на звітну 
дату, такі зміни визнаються у прибутку (збитку) звітного періоду. 

Інша поточна дебіторська заборгованість.  
До іншої поточної дебіторської заборгованості Товариство відносить будь-яку 

заборгованість, крім зборів, податків та обов’язкових платежів, в момент виникнення 
юридичного права на отримання платежів за такою заборгованістю. Відповідно до вимог 
облікової політики, з метою покриття втрат за іншою дебіторською заборгованістю у разі 
виникнення ризику неповернення, Товариство формує резерв сумнівних боргів. Величина 
резерву сумнівних боргів визначається за методом застосування абсолютної суми сумнівної 
заборгованості.  

Запаси матеріальних цінностей - господарські матеріали і малоцінні та 
швидкозношувані предмети оприбутковуються за фактичними цінами придбання – первісною 



вартістю, включаючи витрати на доставку, податки, збори та інші обов’язкові платежі (крім тих, 
що згодом відшкодовуються Товариству).  

Облік запасів, здійснюється Товариством у відповідності до МСБО 2 «Запаси», згідно 
якого запаси – це активи, які:  

а) утримуються для продажу у звичайному ході бізнесу;  
б) перебувають у процесі виробництва для такого продажу  
або  
в) існують у формі основних чи допоміжних матеріалів для споживання у виробничому 

процесі або при наданні послуг. 
Первісною вартістю запасів, що виготовляються власними силами Товариства, визнається 

їх собівартість. Первісна вартість запасів у бухгалтерському обліку не змінюється, крім випадків, 
передбачених стандартом. Протягом 2020 року малоцінними та швидкозношуваними 
предметами визнавались матеріальні цінності з терміном використання до 1 року. 

Грошові кошти та їх еквіваленти. 
Грошові кошти та їх еквіваленти включають залишки коштів у касі та на банківських 

рахунках в національній валюті. Грошові кошти обліковуються за первісною вартістю. 
Доходи і витрати обліковуються у періоді, до якого вони належать. 
Дохід - це валове надходження економічних вигід протягом періоду, що виникає в ході 

звичайної діяльності суб'єкта господарювання, коли власний капітал зростає в результаті цього 
надходження, а не в результаті внесків учасників власного капіталу. Облік доходів здійснюється 
на підставі укладених договорів та цін на продукцію встановлених Товариством.  

Витрати - це зменшення активів або збільшення зобов’язань, що призводять до 
зменшення власного капіталу (за винятком зменшення капіталу внаслідок його вилучення або 
розподілу власниками). Відображаються в бухгалтерському обліку в момент їх виникнення 
незалежно від дати сплати грошових коштів. Облік витрат, що понесені в зв’язку з 
виготовленням продукції, виконанням робіт, наданням послуг відображаються в момент 
визнання доходів від реалізації такої продукції, товарів, робіт, послуг. 

Доходи і витрати визнаються Товариством за таких умов: 
 а) визнання реальної заборгованості за активами та зобов'язаннями Товариства; 
 б) фінансовий результат операції, пов’язаної з наданням (отриманням) послуг, може бути 

точно визначений. 
Доходи і витрати, що виникають у результаті операцій, визначаються договором між її 

учасниками або іншими документами, оформленими згідно з вимогами чинного законодавства 
України. 

Доходи і витрати визнаються за кожним видом діяльності Товариства. Критерії визнання 
доходу і витрат застосовуються окремо до кожної операції. Кожний вид доходу і витрат 
відображається в бухгалтерському обліку окремо. У результаті використання активів Товариства 
іншими сторонами доходи визнаються у вигляді процентів, роялті. Проценти визнаються у тому 
звітному періоді, до якого вони належать, та розраховуються, виходячи з бази їх нарахування та 
строку користування відповідними активами або сум заборгованості Товариства. Умовою 
визнання процентів є імовірність отримання Товариством економічної вигоди. 

Визнання доходів Товариством здійснюється за методом нарахування. Нарахування 
доходів (витрат) здійснюється з дати оформлення документа, що підтверджує надання 
(отримання) послуги, реалізації продукції (товарів). 

Доходи і витрати Товариства відображаються в бухгалтерському обліку за рахунками 
класів 7 та 9. Залишки за рахунками доходів і витрат відображаються наростаючим підсумком за 
квартал та в кінці звітного періоду (кварталу) закриваються на рахунок 44 «Нерозподілені 
прибутки (непокриті збитки)». 

Операції в іноземній валюті під час первісного визнання відображаються у валюті 
звітності шляхом перерахунку суми в іноземній валюті із застосуванням валютного курсу на дату 
здійснення операції (дата визнання активів, зобов'язань, власного капіталу, доходів і витрат).  

Облік операцій в іноземній валюті здійснюється згідно з МСБО 21 «Вплив зміни 
валютних курсів». 

На кожну дату балансу:  
а) монетарні статті в іноземній валюті відображаються з використанням валютного курсу 

на дату балансу;  



б) немонетарні статті, які відображені за історичною собівартістю і зарахування яких до 
балансу пов'язано з операцією в іноземній валюті, відображаються за валютним курсом на дату 
здійснення операції;  

в) немонетарні статті за справедливою вартістю в іноземній валюті відображаються за 
валютним курсом на дату визначення цієї справедливої вартості.  

Визначення курсових різниць за монетарними статтями в іноземній валюті проводиться 
на дату здійснення господарської операції та на дату балансу. 

Курсові різниці від перерахунку грошових коштів в іноземній валюті та інших 
монетарних статей про операційну діяльність відображаються у складі інших операційних 
доходів (витрат).  

Статті доходів, витрат та руху грошових коштів підлягають перерахунку за валютним 
курсом на дату здійснення операцій, за винятком випадків, коли фінансова звітність 
господарської одиниці складена у валюті країни з гіперінфляційною економікою. 

Сума авансу (попередньої оплати) в іноземній валюті, одержана від інших осіб у рахунок 
платежів для поставлення готової продукції, інших активів, виконання робіт і послуг, при 
включенні до складу доходу звітного періоду перераховується у валюту звітності із 
застосуванням валютного курсу на дату одержання авансу. У разі одержання від покупця 
авансових платежів в іноземній валюті частинами та відвантаження частинами покупцеві 
немонетарних активів (робіт, послуг) дохід від реалізації активів (робіт, послуг) визнається за 
сумою авансових платежів із застосуванням валютних курсів, виходячи з послідовності 
одержання авансових платежів. 

Податки 
Розрахунок поточних податкових доходiв та витрат здiйснюється вiдповiдно до 

податкового законодавства України. Основними чинниками, що викликали вiдмiннiсть мiж 
даними фiнансової та податкової звiтностi є рiзницi, на якi коригується фiнансовий результат з 
метою визначення прибутку для цiлей оподаткування, та база оцiнок активiв та зобов’язань. 

Суми вiдстрочених податкiв розраховуються за методом балансових зобов’язань вiдносно 
тимчасових рiзниць, що виникають мiж податковою базою активiв та зобов’язань та їх 
балансовою вартiстю для цiлей фiнансової звiтностi. Вiдстроченi податковi активи визнаються 
тiльки в тiй мiрi, в якiй iснує ймовiрнiсть отримання в майбутньому оподаткованого прибутку, 
проти якого будуть реалiзованi визнанi вiдстроченi податковi активи. 

Вiдстроченi податковi активи та зобов’язання розраховуються вiдповiдно до ставки 
податку, що дiятиме у тому перiодi, в якому буде реалiзовано актив або здiйснено розрахунок за 
зобов’язанням, базуючись на законодавчих нормах, що набрали чиннiсть на звiтну дату. 

Тимчасовi рiзницi, що пiдлягають вирахуванню у наступних податкових перiодах, 
складались з рiзниць мiж балансовою вартiстю та податковою базою основних засобiв, 
нематерiальних активiв та забезпечень майбутнiх витрат на внесення змiн до реєстру речових 
прав. 

 
2.6. Зобов’язання і забезпечення 

Облік зобов’язань та забезпечень ведеться відповідно до МСБО 1 «Подання фінансової 
звітності» та МСБО 37 «Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи». 

Зобов’язання визнається, якщо його оцінка може бути достовірно визначена та існує 
ймовірність зменшення економічних вигод у майбутньому внаслідок його погашення. Якщо на 
дату балансу раніше визнане зобов’язання не підлягає погашенню, то його сума включається до 
складу доходу звітного періоду. 

Зобов’язання, на яке нараховуються відсотки та яке підлягає погашенню протягом 
дванадцяти місяців з дати балансу, слід розглядати як довгострокове зобов’язання, якщо 
первісний термін погашення був більше ніж дванадцять місяців та до затвердження фінансової 
звітності існує угода про переоформлення цього зобов’язання на довгострокове. 

Забезпечення це частина зобов’язань з невизначеною сумою, або часом погашення на 
дату балансу. 

 
2.7. Консолідована фінансова звітність 

Товариство не складає консолідовану фінансову звітність.  
 



2.8. Припинена діяльність 

Протягом звітного року Товариство не здійснювало та не планувало припинення 
діяльності. 

 
2.9. Податок на прибуток 

Оподаткування податком на прибуток Товариства здійснюється на загальних підставах. 
Відповідно до Податкового кодексу ставка податку на прибуток у 2020 році визначена в 

розмірі – 18 %. 
Визнання витрат (доходів), активів та зобов’язань, пов’язаних з податком на прибуток 

здійснюється Товариством відповідно до МСБО 12 «Податки на прибуток». 
 
2.10. Ефект змін в обліковій політиці та виправлення суттєвих помилок 

Протягом 2020 року Товариство не вносило зміни до облікової політики.  
 
2.11. Винагороди персоналу 

Всі винагороди персоналу в Товаристві є короткостроковими винагородами (включаючи 
відпустку) оцінюються як поточні зобов’язання, включаються в зобов’язання по персоналу та 
оцінюються за недисконтованими сумами, які Товариство планує виплатити в результаті 
невикористаних прав.  

Товариство сплачує фіксовані внески до фондів соціального страхування та страхує 
окремих співробітників якщо це вимагається законодавством України. Товариство не має 
юридичного або визначеного зобов’язання щодо сплати внесків на додаток до фіксованих 
внесків, які визнаються як витрати в тому періоді, в якому нараховано виплати працівникам.  

 
3. Основні припущення, оцінки та судження 

При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, які 
мають вплив на елементи фінансової звітності, ґрунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, 
розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. Оцінки та судження 
базуються на попередньому досвіді та інших факторах, що за існуючих обставин вважаються 
обґрунтованими і за результатами яких приймаються судження щодо балансової вартості активів 
та зобов’язань. Хоча ці розрахунки базуються на наявній у керівництва Товариства інформації 
про поточні події, фактичні результати можуть зрештою відрізнятися від цих розрахунків. 
Області, де такі судження є особливо важливими, області, що характеризуються високим рівнем 
складності, та області, в яких припущення й розрахунки мають велике значення для підготовки 
фінансової звітності за МСФЗ, наведені нижче. 

3.1. Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ 

Якщо немає МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, 
керівництво Товариства застосовує судження під час розроблення та застосування облікової 
політики, щоб інформація була доречною для потреб користувачів для прийняття економічних 
рішень та достовірною, у тому значенні, що фінансова звітність: 

• подає достовірно фінансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові 
потоки Товариства; 

• відображає економічну сутність операцій, інших подій або умов, а не лише 
юридичну форму; 

• є нейтральною, тобто вільною від упереджень; 
• є повною в усіх суттєвих аспектах. 
Під час здійснення судження керівництво Товариства посилається на прийнятність 

наведених далі джерел та враховує їх у низхідному порядку: 
а) вимоги в МСФЗ, у яких ідеться про подібні та пов’язані з ними питання; 
б) визначення, критерії визнання та концепції оцінки активів, зобов’язань, доходів та 

витрат у Концептуальній основі фінансової звітності. 
Під час здійснення судження керівництво Товариства враховує найостанніші положення 

інших органів, що розробляють та затверджують стандарти, які застосовують подібну 



концептуальну основу для розроблення стандартів, іншу професійну літературу з обліку та 
прийняті галузеві практики, тією мірою, якою вони не суперечать вищезазначеним джерелам. 

3.2. Судження щодо справедливої вартості активів Товариства 

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових 
ринках, розраховується на основі поточної ринкової вартості на момент закриття торгів на звітну 
дату. В інших випадках оцінка справедливої вартості ґрунтується на судженнях щодо 
передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих 
різним фінансовим інструментам, та інших факторів з врахуванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка 
справедливої вартості». 

3.3. Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів 

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок 
до оцінки фінансових інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом 
невизначеності оцінок, тому що:  

а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки 
оцінки базуються на припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, волатильності, змін 
валютних курсів, показників кредитоспроможності контрагентів, коригувань під час оцінки 
інструментів, а також специфічних особливостей операцій; та  

б) вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також 
на доходи (витрати) може бути значним. 

Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових 
ставок, волатильності, курсів обміну валют, кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і 
коригувань під час оцінки інструментів, більша або менша зміна в оцінці вартості фінансових 
інструментів у разі відсутності ринкових котирувань мала б істотний вплив на відображений у 
фінансовій звітності чистий прибуток та збиток. 

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати 
значний вплив на передбачувану справедливу вартість.  

Справедлива вартість фінансових інструментів у разі якщо не існує активного ринку або 
якщо котирування не доступні визначається з використанням методів оцінки. У цих випадках 
справедлива вартість оцінюється за відкритими даними щодо аналогічних фінансових 
інструментів або за допомогою оцінних моделей. Якщо відкриті вхідні дані на ринку не є 
доступними, вони оцінюються на основі відповідних припущень. Якщо оцінні підходи 
(наприклад, моделі) використовуються для визначення справедливої вартості, вони 
перевіряються і періодично переглядається кваліфікованим персоналом, незалежним від того 
персоналу, що відповідальний за вхідні дані. З метою досягнення практичності, моделі 
використовують тільки відкриті дані, проте в таких областях, як кредитний ризик (як власний 
кредитний ризик і ризик контрагента), волатильність і кореляція вимагають від керівництва 
здійснення оцінок. 

3.4. Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів 

Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання 
фінансових інструментів, що входять до складу фінансових активів. Професійне судження за цим 
питанням ґрунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його прибутковості й динаміці 
та інших факторах. Проте існують невизначеності, які можуть бути пов’язані з призупиненням 
обігу цінних паперів, що не є підконтрольним керівництву Товариства фактором і може суттєво 
вплинути на оцінку фінансових інструментів. 

3.5. Судження щодо виявлення ознак знецінення активів 

Кошти розміщені в банку  відображені в балансі за справедливою вартістю.  
На кожну звітну дату Товариство проводить аналіз дебіторської заборгованості, іншої 

дебіторської заборгованості та інших фінансових активів на предмет наявності ознак їх 
знецінення. Збиток від знецінення визнається виходячи з власного професійного судження 
керівництва за наявності об’єктивних даних, що свідчать про зменшення передбачуваних 
майбутніх грошових потоків за даним активом у результаті однієї або кількох подій, що 
відбулися після визнання фінансового активу. 

 



4. Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості  

4.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за 
справедливою вартістю 

Основа оцінки, МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості» 
При підготовці фінансової звітності були застосовані ряд оціночних суджень та припущень, 

які впливають на величину активів і зобов’язань, відображених у звітності.  Встановлені 
припущення та судження ґрунтуються на історичному досвіді, поточних та очікуваних 
економічних умовах та іншій доступній інформації. Товариство наводить судження, які найбільш 
суттєво впливають на суми, визнані у фінансовій звітності та оцінка значення яких може стати 
причиною коригувань балансової вартості активів та зобов’язань в наступному. 

Ця фінансова звітність підготовлена на основі принципу історичної собівартості, за 
виключенням оцінки окремих  статей, що оцінюються за справедливою вартістю на кінець 
кожного звітного періоду як викладено у положеннях облікової політики.  Історична собівартість 
звичайно визначається  на основі справедливої вартості компенсації, сплаченої в обмін на товари 
та послуги. 

Справедлива вартість визначається як ціна, яка була б отримана у результаті продажу активу 
або сплачена у результаті передачі зобов’язання у звичайній операції між учасниками ринку на 
дату оцінки. Під час оцінки справедливої вартості активу або зобов’язання Товариство бере до 
уваги характеристики відповідного активу або зобов’язання так, як би учасники ринку 
враховували ці характеристики під час визначення ціни активу або зобов’язання на дату оцінки, 
передбачувані майбутні грошові потоки, існуючу економічну ситуацію, ризики, властиві різним 
фінансовим інструментам та інші фактори з врахуванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка справедливої 
вартості».  Справедлива вартість для цілей оцінки та/або розкриття у цій фінансовій звітності 
визначається на такій основі, за виключенням операцій оренди, які входять у сферу застосування 
МСБО 17 «Оренда», та оцінок, які мають певну схожість зі справедливою вартістю, але не є 
справедливою вартістю, такі як чиста вартість реалізації згідно з МСБО 2 «Запаси» або вартість 
під час використання згідно з МСБО 36 «Зменшення корисності активів».  

Окрім того, для цілей фінансової звітності оцінки справедливої вартості розподіляються за  
такими категоріями: 

-  ціни котирування (без коригування) на активних ринках на ідентичні активи або 
зобов’язання, до яких Товариство може мати доступ на дату оцінки;  

- дані, які можна спостерігати для активу чи зобов’язання, прямо або опосередковано;  
-  вхідні дані для активу чи зобов’язання, яких немає у відкритому доступі. 
Справедливу вартість дебіторської та кредиторської заборгованості неможливо визначити 

достовірно, оскільки немає ринкового котирування цих активів. 
Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та 

зобов’язань, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про фінансовий стан 
на кінець кожного звітного періоду. 

Класи активів та 
зобов’язань, 
оцінених за 

справедливою 
вартістю 

 
Методики оцінювання 

Метод 
оцінки 

(ринковий, 
дохідний, 

витратний) 

 
Вихідні дані 

Грошові кошти Первісна та подальша оцінка 
грошових коштів та їх 
еквівалентів здійснюється за 
справедливою вартістю, яка 
дорівнює їх номінальній вартості 

Ринковий Офіційні курси НБУ 

Інструменти 
капіталу 

Первісна оцінка фінансових 
інвестицій здійснюється за 
собівартістю активу, подальша 
оцінка за  справедливою 
вартістю 

Ринковий Біржові курси, 
контрактні умови, 
очікувані вхідні 
майбутні грошові 
потоки 

 



 
4.2. Вплив використання закритих вхідних даних (3-го рівня) для періодичних 

оцінок справедливої вартості на прибуток або збиток 

У результаті змін ймовірності розблокування для продажу цінних паперів та очікуваних 
вхідних грошових потоків (дані 3-го рівня ієрархії) Товариство очікує продати цінні папери, що 
знаходяться на його балансі та покращить свій фінансовий стан. 

4.3. Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої 
вартості 

1 рівень 
(ті, що мають 

котирування, та 
спостережувані) 

2 рівень 
(ті, що не мають 
котирувань, але 
спостережувані) 

3 рівень 
(ті, що не мають 
котирувань і не є 

спостережуваними) 

 
Усього 

Класи активів 
оцінених за 

справедливою 
вартістю 

2019 2020 2019 2020 2019 2020 2019 2020 
Дата оцінки 31.12.19 31.12.20 31.12.19 31.12.20 31.12.19 31.12.20 31.12.19 31.12.20 

Інвестиційна 
нерухомість 

– – – – – – – – 

Інструменти 
капіталу 

– – – – 7485 - 7485 - 

Фінансова 
оренда 

– – – – – – – – 

 
4.4. Переміщення між 1-м та 2-м рівнями ієрархії справедливої вартості 

У 2017 та 2020 році переведень між рівнями ієрархії не було. 
4.5. Інші розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості» 

Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою вартістю, станом на 
31.12.2019 та 31.12.2020 

Балансова вартість Справедлива вартість  

2019 2020 2019 2020 
1 2 3 4 5 

Фінансові активи:     

Інструменти капіталу 7485 7485 7485 0 

Грошові кошти  5 1 5 1 



Справедлива вартість дебіторської та кредиторської заборгованості, а також інвестицій, 
доступних для продажу, неможливо визначити достовірно, оскільки немає ринкового 
котирування цих активів. 

Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої 
вартості є достатніми, і не вважає, що за межами фінансової звітності залишилась будь-яка 
суттєва інформація щодо застосування справедливої вартості, яка може бути корисною для 
користувачів фінансової звітності.. 
 

5. Розкриття інформації яка міститься у фінансової звітності 

5.1. Баланс  

Основні засоби та нематеріальні активи 
Станом на 31.12.2020 у Товариства відсутні основні засоби. За період 2020 року 

Товариство не купувало та не продавало основних засобів. 
Нематеріальні активи 
Станом на 31.12.2020 розмір нематеріальних активів Товариства становить 2 тис. грн, що 

складаються з ліцензії на провадження господарської діяльності з надання фінансових послуг 
(крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), а саме надання послуг з факторингу, 
видана Нацкомфінпослуг. 

 
Грошові кошти та їх еквіваленти 

 31 грудня 2019 31 грудня 2020 

Каса та рахунки в банках, в 
грн. 

5 1 

Каса та рахунки в банках, в 
долл. США 

- - 

Банківські депозити, в 
долл. США 

- - 

Всього 5 1 

Грошові кошти Товариства зберігаються на поточних банківських рахунках. Облік 
грошових коштів і розрахунків грошовими коштами здійснюється згідно чинного законодавства 
стосовно касових операцій в готівковій формі та розрахункових операцій в безготівковій формі.  

Поточний рахунок відкритий для грошових безготівкових розрахунків Товариства у 
відділенні ПАТ «ПУМБ», який має надійний кредитний рейтинг. Ризики втрати коштів 
мінімальний. Товариство не має перешкод до грошових коштів на банківських рахунках. 

 
Фінансові інвестиції (р. 1030,1035, 1160 Баланс) 
Станом на 31.12.2020 року фінансові інвестиції складають 7 485 тис. грн., що відповідає 

значенню рядка 1160 «Поточні фінансові інвестиції».  
Фінансові інвестиції 31.12.2019 31.12.2020 
Поточні фінансові 
інвестиції 

7 485,0 
 

- 
 

Довгострокові фінансові 
інвестиції 

0 
 

0 
 

Поточні фінансові інвестиції станом на 01.01.2020 року складалися з акцій ПАТ  "ДЖИ ПI 
АЙ-IНВЕСТ" (код ЄДРПОУ 32490684), утримувались Товариством з метою продажу та  були 
призначені для торгівлі та отримання прибутків шляхом продажу із вигодою. Оскільки обіг акцій 
ПАТ  "ДЖИ ПI АЙ-IНВЕСТ"  заблоковані й емітент не оприлюднював  звітність за останні 2 
роки, фінансові інвестиції мають ознаки обесцінення, було прийнято рішення оцінити їх до 0, 
грн. 

 
Дебіторська заборгованість 

Дебіторська заборгованість 31.12.2019 31.12.2020 
Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги 

- 472 261 



Інша поточна дебіторська 
заборгованість 

- 
 

- 
 

ВСЬОГО - 472 261 
Станом на 31.12.2020 року у Товариства сумма поточної  дебіторської заборгованості 

472 261 тис.грн., складається з заборгованості по договорам факторингу. 
Класифікація дебіторської заборгованості здійснюється групуванням дебіторської 

заборгованості за строками її непогашення із встановленням коефіцієнта сумнівності для кожної 
групи. Коефіцієнт сумнівності встановлюється Товариством виходячи з фактичної суми 
безнадійної дебіторської заборгованості за попередні звітні періоди. Дебіторська заборгованість 
відображається в сумі, вказаній в рахунку, за мінусом резервів під сумнівні борги та під 
знецінення цієї заборгованості. 

 
Власний капітал 
Станом на 31.12.2020 року загальний розмір власного капіталу Товариства складає суму 

7505 тис. грн., з яких статутний капітал становить 7 501 тис. грн. Нерозподілений прибуток 
становить 4 тис. грн Статутний капітал сформований та сплачений шляхом непублічного 
розміщення акцій. 

I. Власний капітал     31.12.2019 31.12.2020 
Зареєстрований (пайовий) капітал     7 501 7 501 
Капітал у дооцінках   - - 
Додатковий капітал     -  -  
Резервний капітал     -  -  
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)     1 4 
Неоплачений капітал   - - 

Усього за розділом I     7 502 7 505 
За результатами 2020 року нерозподілений прибуток  Товариства становить 3 тис. грн.. 
 
Зобов’язання 
Станом на 31.12.2020 року поточні зобов’язання Товариства становлять 464 759 тис.грн. 

складаються з заборгованності за договорами факторингу 464 701 тис.грн., перед підзвітною 
особою 54 тис.грн., депозитарною установою 3 тис. грн. та податку на прибуток 1 тис.грн. 

 
5.2. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

Доходи 
Всі доходи визнані у звітному періоді та включені до складу Звіту про фінансові 

результати  (Звіту про сукупний доході). 
У звітному періоді Товариство отримало інші операційні доходи (рядок 2120) у розмірі 7 

560 тис. грн., які складаються із наданої Товариству безповоротної фінансової допомоги 224 тис. 
грн. та дооцінки дебіторської заборгованості за договорами факторингу 7 336 тис.грн. 

Витрати 
Всі витрати визнані у звітному періоді та включені до складу Звіту про фінансові 

результати  (Звіту про сукупний доході). 
Витрати відображаються в бухгалтерському обліку одночасно зі зменшенням активів або 

збільшенням зобов’язань. Витратами визнаються витрати певного періоду одночасно з 
визнанням доходу, для отримання якого вони здійснені. 

Товариство визнає витрати методом нарахування на основі безпосереднього зіставлення 
між понесеними витратами і прибутками по конкретних статтях доходів, що припускає 
одночасне визнання прибутків і витрат, що виникають безпосередньо і спільно від одних і тих 
самих операцій або інших подій. Фінансові витрати визнаються за методом ефективного 
відсотка.  

Загальний обсяг витрат на 31.12.2020 р. становлять 7 556 тис.грн., складаються з   
адміністративних витрат 71 тис. грн. (рядок 2130) та витрат від зміни вартості активів, які 
оцінюються за справедливою вартістю (рядок 2180), а саме акцій ПАТ  "ДЖИ ПI АЙ-IНВЕСТ"   
у суммі 7 485 тис.грн. 



 
5.3. Звіт про рух грошових коштів 

Звіт про рух грошових коштів за 2020 рік складено у відповідності із вимогами МСБО 7 
за прямим методом, згідно з яким розкривається інформація про основні класи валових 
надходжень грошових коштів чи валових виплат грошових коштів. У звіті відображено грошові 
потоки, які виникли у 2019 та 2020 роках згідно з поділом діяльності на операційну, інвестиційну 
та фінансову.  

Інші надходження від операційної діяльності (рядок 3095) відображається надходження 
грошових коштів від наданої Товариству безповоротної фінансової допомоги. 

 
5.4. Звіт про власний капітал  

Загальний розмір власного капіталу на 31.12.2020 року становить 7 505 тис. грн. з яких 
статутний капітал становить 7 501 тис. грн., нерозподілений прибуток становить 4 тис. грн.  

Порівняно із 2019 роком прибуток за звітний період Товариства становить  3 тис. грн. 
Інших змін у власному капіталі в 2020 році не було. 

 
6. Розкриття інформації про пов'язані сторони 

Зв’язаними особами для Товариства: є засновники та учасники емітента (крім акціонерів, 
які не є засновниками); особи, частка яких становить понад 10% у статутному капіталі 
Товариства; посадові особи Товариства та члени їхніх сімей; особи, що діють від імені 
Товариства за відповідним дорученням, або особи, від імені яких діє Товариство; особи, які 
відповідно до законодавства України контролюють діяльність Товариства; юридичні особи, що 
контролюються Товариством або разом з ним перебувають під контролем третьої особи; 
реєстратор, з яким підписано договір про обслуговування, його керівники та посадові особи. 

До переліку пов’язаних осіб Товариства відноситься Директор Товариства – Свириденко 
Євгеній Миколайович.  

Протягом 2020 року Товариство отримувало від Директора Товариства безповоротну (у 
розмірі 294 тис. грн.)  фінансову допомогу. 

Інших операцій з пов’язаними сторонами протягом 2020 року в Товариства не виникало. 
Також, Товариство не здійснювало операції з пов'язаними сторонами - як з реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг) так і з їх придбання. Жодна з операцій не включала особливих умов та не 
було надано  чи отримано жодних гарантій. 

На 31.12.2020 Товариство не має зобов’язань перед пов’язаними сторонами. 
Заробітна плата, компенсації та інші додаткові виплати керівництву Товариства, іншому 

управлінському  персоналу, за період з 01.01.2020 по 31.12.2020, становлять: 
1. Директору Свириденко Євгенію Миколайовичу винагорода у вигляді заробітної 

плати протягом виконання обов’язків складає 9 тис. гривень. 
Перелік пов’язаних осіб Товариства: 

Учасники товариства: 31.12.2019 31.12.2020 

 % % 
ТОВ «ФАРЛОНГ»,  (код ЄДРПОУ - 
35893947) 

100 - 

 
ТОВ «ПРОФІ ТОРГ ЕКСПЕРТ» (код 
ЄДРПОУ 42224766 ) 

- 100 

 
7. Умовні зобов’язання 

Управлінський персонал не визнає обґрунтованих претензій та не передбачає ймовірність 
відтоку грошових коштів. 

 



8. Податкове законодавство 

Головним завданням податкової політики Товариства є забезпечення повної та своєчасної 
сплати всіх встановлених законодавством податків та інших обов'язкових платежів.  

Керівництво Товариства  вважає, виходячи з власного тлумачення податкового 
законодавства, офіційних роз’яснень і судових рішень, що податкові зобов’язання були 
належним чином відображені в обліку.  

Разом з тим, оцінюючи українську систему оподаткування, зазначає регулярне внесення 
змін до нормативних документів, які регулюють порядок визначення бази оподаткування, 
нарахування та сплату податків. При цьому нерідко виникають протиріччя у застосуванні, 
тлумаченні та впровадженні нормативних актів між різними державними інститутами. У зв‘язку 
із цим, майбутні податкові перевірки можуть спричинити суперечки, фіскальне тлумаченні норм 
діючого законодавства або оцінки, які суперечитимуть податковим деклараціям Товариства. Це 
має наслідком збільшення ризиків нарахування суттєвих штрафних санкцій при перевірці 
дотримання вимог податкового законодавства. 

 
9. Управління ризиками 

В процесі своєї господарської діяльності Товариство схильне до  ряду  ризиків, що 
притаманні як сфері професійної діяльності на ринку фінансових послуг,  зокрема так і 
господарській діяльності в цілому.  Загальна політика Товариства по управлінню ризиками 
націлена на мінімізацію потенційних наслідків для  Товариства.  

Система управління ризиками Товариства складається з сукупності визначених правил та 
процедур, спрямованих на виявлення, оцінку та управління ризиками діяльності з урахуванням її 
профілю ризиків (сукупності властивих її видів ризику).  

Система відповідних заходів із запобігання та мінімізації впливу ризиків  складається з 
таких елементів: 

- внутрішній контроль/аудит (відповідальний працівник)  
- корпоративне управління (організаційна структура, підпорядкування та функції 

посадових осіб та працівників, розподіл прав і обов’язків, правила та процедури 
прийняття рішень, щодо діяльності та контролю). 
Серед ризиків Товариство визначає  істотні ризики  для нього, тобто реалізація яких буде 

мати істотний вплив  на діяльність або фінансовий стан, визначає заходи щодо запобігання та 
мінімізації впливу.  Товариство  істотним для себе розглядає кредитний, ринковий, операційний 
ризик та ризик ліквідності. 

Система управління ризиками розроблена та затверджена вищим органом управління, є 
внутрішнім документом, що регламентує функціонування та визначає профіль  ризиків і систему 
заходів із запобігання та мінімізації впливу ризиків на діяльність Товариства, а також встановлює 
права, обов’язки та розподіляє відповідальність у процесі управління ризиками.  

До ризиків, які можуть виникати при провадженні професійної діяльності на фондовому 
ринку належать такі їх види: 

Загальний фінансовий ризику (ризик банкрутства)- ризик неможливості продовження 
діяльності товариства, яке може виникнути при погіршенні фінансового стану товариства, якості 
його активів, структури капіталу, при виникненні збитків від його діяльно всі внаслідок 
перевищення витрат над доходами 

Операційний ризик – ризик виникнення збитків, які є наслідком недосконалої роботи 
внутрішніх процесів та систем товариства, її персоналу або результатом зовнішнього впливу. 
Операційний ризик включає  ризик персоналу, інформаційно-технологічний ризик, правовий 
ризик.  

Ризик втрати ділової репутації –ризик виникнення збитків, пов’язаних зі зменшенням 
кількості клієнтів або контрагентів товариства через виникнення у суспільстві несприятливого 
сприйняття товариства, зокрема її фінансової стійкості,якості послуг,що надаються, або її 
діяльності в цілому, який може бути наслідком реалізації інших ризиків 

Стратегічний ризик –ризик виникнення збитків, які пов’язані з прийняттям неефективних 
управлінських рішень, помилками, які були допущені під час їх прийняття, а також з 
неналежною реалізацією рішень, що визначають стратегію діяльності та розвитку товариства 

Кредитний ризик –ризик виникнення в товаристві фінансових втрат(збитків) внаслідок 
невиконання в повному обсязі або неповного виконання контрагентом своїх фінансових 



зобов’язань перед товариством відповідно до умов договору. Розмір збитків у цьому випадку 
пов'язаний із сумою невиконаного зобов’язання 

Ринковий ризик – ризик виникнення фінансових втрат (збитків), які пов’язані з 
несприятливою зміною ринкової вартості фінансових інструментів у зв’язку з коливаннями цін 
на чотирьох сегментах фінансового ринку, чутливих до зміни відсоткових ставок: ринку 
боргових цінних паперів, ринку пайових цінних паперів, валютному ринку і товарному ринку. 
Ринковий ризик включає процентний ризик, пайовий ризик, валютний ризик, товарний ризик. 

Ризик ліквідності – ризик виникнення збитків в товариства у зв’язку з неможливістю 
своєчасного виконання нею в повному обсязі своїх фінансових зобов’язань, не зазнавши при 
цьому неприйнятних втрат, внаслідок відсутності достатнього обсягу високоліквідних активів.  

Особливим видом ризику є системний ризик – ризик виникнення збитків у значної 
кількості установ, який обумовлений неможливістю виконання ними своїх зобов’язань у зв’язку 
з невиконанням (несвоєчасним виконанням) зобов’язань однією установою внаслідок реалізації у 
неї кредитного ризику, ризику ліквідності або іншого ризику. Системний ризик несе загрозу 
порушення діяльності всієї фінансової системи.  

Управління ризиками  
Ризик персоналу як складової операційного ризику 
 Заходи для запобігання та мінімізації впливу ризику персоналу Товариства: 
-виважена політика підбору кваліфікованих кадрів 
-встановлення жорсткіших критеріїв відбору персоналу  та додаткових вимог до 

кваліфікації та дисципліні 
-проведення навчання та підвищення кваліфікації 
-обмеження доступу до інсайдерської інформації та інформації з обмеженим доступом 
- перевірка правомірності та безпомилковості  проведення операцій 
-чітке розмежування повноважень та обов’язків 
-контроль за дотриманням визначених посадових інструкцій  
-наявність таких інструкцій 
-встановлення ефективних процедур вирішення конфліктів 
Ризик інформаційно-технологічного впливу як складової операційного ризику 
 Заходи для запобігання та мінімізації впливу ризику ІТ 
-використання надійних технічних, програмних, ІТ систем і засобів комунікації та зв’язку  
-забезпечення безперебійного їх функціонування 
-застосування засобів захисту інформації на всіх етапах обробки і зберігання 
-дублювання та архівування інформації 
організація контролю доступу до інформації та приміщень 
Ризик правовий як складової операційного ризику 
Заходи для запобігання та мінімізації впливу ризику правового 
-чітке розмежування повноважень  та відповідальності, регламентування   
-своєчасне інформування про зміни у законодавстві та внутрішніх документах 
-розробка типових форм та інших документів 
-попередження порушень вимог нормативно-правових актів, шляхом аудиту(контролю) 
 Ризик втрати ділової репутації 
Заходи для запобігання та мінімізації впливу ризику втрати репутації 
-вибір виваженої бізнес-стратегії 
-контроль за послідовним впровадженням цілей, завдань та управлінських рішень 
-підвищення рівня кваліфікації керівників всіх рівнів 
-забезпечення відповідності оперативних планів діяльності установи її цілям 
Схильність Товариства до ризиків на кінець звітного періоду та інформація про 

концентрацію ризиків: 
Управління капіталом 
Капітал Товариства станом на 31.12.2020р. складається з власного капіталу в загальному 

обсязі 7 505тис.грн. , який належить засновнику, що включає в себе статутний капітал в обсязі 7 
501 тис.грн. та нерозподілений прибуток 4 тис.грн. 

Товариство здійснює управління капіталом з метою досягнення наступних цілей: 
 зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і надалі 

забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати іншим зацікавленим сторонам; 



 забезпечити належний прибуток учасникам товариства завдяки встановленню цін на 
послуги Товариства, що відповідають рівню ризику. 
Товариство здійснює контроль за капіталом шляхом проведення аналізу суми власного 

капіталу та можливості  її коригування. Протягом 2020 року не було змін у підході Товариства до 
управління капіталом. 

Загальний фінансовий ризик (ризик банкрутства) 
 Заходи для запобігання та мінімізації впливу загального фінансового ризику (ризик 

банкрутства) Товариства: 
-контроль за фінансовим станом товариства, якістю активів, структурою капіталу 
-коригування у разі появи ознак погіршення 
Ринкові ризики  
Заходи для запобігання та мінімізації впливу ризику ринкового 
-диверсифікація портфелю фінансових інструментів, чутливих до змін відсоткових 

ставок, за видами цінних паперів, строками погашення, емітентами, галузями 
-хеджування активів, чутливих до зміни відсоткових ставок 
Валютний ризик  
Товариство не було схильне до валютного ризику станом на  31  грудня  2020 року, 

оскільки не мало жодних монетарних активів або зобов’язань деномінованих в іноземній валюті 
та не мало наслідків коливання курсів іноземних валют та золота. 

Товарний ризик – поточний або майбутній прибуток Товариства може бути під 
негативним впливом змін ринкових цін на товари  та послуги Товариства а також коливанням цін 
на похідні фінансові інструменти, базовим активом яких є товари. 

Процентний  та  пайовий ризик – негативні наслідки коливання цін на боргові цінні 
папери та похідні фінансові інструменти процентної ставки, коливання цін на пайові цінні 
папери та похідні фінансові інструменти. базовим активом яких є такі цінні папери для 
Товариства на кінець звітного періоду   були досить  суттєві. 

Кредитний ризик – Для Товариства основним фінансовим інструментом, схильним до 
кредитного ризику є торгова та інша  дебіторська заборгованість. Товариство мінімізує свій 
кредитний ризик шляхом укладання угод з покупцями, що мають відповідні кредитні історії.  
Інші статті фінансової звітності не схильні до  кредитного ризику. Не дивлячись на те, що 
платіжна здатність дебіторів Товариства визначається  різними економічними факторами, 
керівництво Товариства вважає, що резерв на покриття сумнівної заборгованості є достатнім для 
компенсації можливих збитків, пов’язаних з непогашенням сумнівної заборгованості. У 2016 
році резерв на покриття сумнівної заборгованості не створювався.  Товариство  також не має 
заборгованостей строком більше 3 років. Грошові кошти розміщуються в банках, які на момент 
відкриття рахунків мають мінімальний ризик дефолту та вважаються достатньо надійними.  

Заходи для запобігання та мінімізації впливу ризику кредитного 
-встановлення внутрішнього обмеження обсягу дебіторської заборгованості в активах 

Товариства 
-диверсифікація структури дебіторської заборгованості 
-аналіз платоспроможності контрагентів 
-здійснення заходів щодо недопущення наявності в активах простроченої дебіторської 

заборгованості 
Керівництво застосовує кредитну політику та здійснює постійний контроль за схильністю 

до кредитного ризику 
Ризик ліквідності – ризик того, що у Товариства  виникнуть труднощі з розрахунками за 

фінансовими зобов’язаннями, що здійснюються грошовими коштами або іншими фінансовими 
активами на кінець звітного періоду  незначний. Поточної заборгованості крім заборгованості за 
користування кредитами у Товариства не має. 

Заходи для запобігання та мінімізації впливу ризику ліквідності 
-збалансованість активів за строками реалізації з зобов’язаннями за строками погашення 
-утримання певного обсягу активів в ліквідній формі 
-встановлення внутрішнього обмеження обсягу залучених коштів для фінансування 

діяльності 
-збалансування вхідних та вихідних грошових потоків 
За попередні періоди не було виявлено безнадійних або сумнівних боргів і тому 

необхідності в корегуваннях не було. На кожну звітну дату Товариство оцінює рівень сумнівних 




